

八仙桥街道

阅读相伴 成长相随

本报4月26日讯(通讯员 王慧霞 王晓雪)最是书香能致远,唯有阅读润心田,为提高职工文化素养,培养职工良好读书习惯,营造全民阅读良好氛围,迎接第二十六个“4·23世界读书日”,近日,八仙桥街道总工会在八仙居党群服务中心开展了以“阅读相伴,成长相随”为主题的读书活动。

为办好此次活动,给大家一次不一样的体验,八仙桥街道总工会特邀请宁阳县约读书房的老师们为大家带来了“读书课堂”。活动开始前,八仙桥机关工会工作人员,带领大家进行手指操热身活动,让大家的心情变得愉悦,让课堂变得更加活泼。课堂中宁阳县约读书房老师发挥自己专业,

声情并茂,与大家共读一本书,参加活动的职工们听的津津有味、兴致勃勃。活动结束后,街道总工会为前来参加活动的职工免费赠送一本书,职工们纷纷表示此次活动办得好,形式新颖、主题鲜明,在今后工作生活中将继续阅读学习的良好习惯,努力把读书的收获转化为建言献策的本领。

八仙桥街道将此次活动为契机,加大宣传效果,倡导亲子阅读、家庭阅读、全民阅读,推动全街道形成爱读书、读好书、善读书的新风尚,加大服务力度,满足人民阅读新期望,培育书香社会,推动全民阅读。

东庄镇

抚今追昔学党史 忆苦思甜品槐花

本报4月26日讯(通讯员 郑爽)人间四月芳菲尽,唯有槐花暗香来。4月的东庄镇凤仙山槐花开如画,沿着环山路上,万亩槐林争相怒放,香气袭人。4月25日,2021年山东宁阳槐花节在这里拉开帷幕。

本届槐花节活动主题是:“传承红色基因·献礼建党百年。”期间,将党史学习教育贯穿活动始终,以花为媒、以节会友,组织开展徒步活动、第二届“槐花宴”美食创意大赛、真人CS项目活动、岱云庙会、文学采风、经贸洽谈会等系列活动,衍生“槐花经济”,

促进文化旅游产业发展,打响“一山一水一古城”旅游品牌。近年来,东庄镇深挖、利用旅游资源,依托山美、水美的自然优势及革命老区红色资源优势,培植特色旅游经济,加快环山路沿线凤仙山景区、东华古镇红色文化基地和东直界情侣山项目建设,推进全域旅游提速发展。“四月槐花馥郁香,玉姿雪态倍芬芳”,欢迎朋友们通过自驾游、结伴游的方式,来东庄赏花香、品花味、拍花影、会花友,感受凤仙山的壮美,沉醉槐花的芬芳。

泗店镇“家国梦”全民歌舞拉力赛精彩持续

听党话 跟党走



乐器葫芦丝表演。

通讯员供图

本报4月26日讯(通讯员 曹芬)张灯结彩腰鼓炫,家国情怀谢党恩。4月24日,由宁阳县文化和旅游局主办,县文化馆、泗店镇承办的“宁阳县‘家国梦’全民歌舞拉力赛”第二场比赛在纸房村文化广场精彩续演。

“此次比赛规模更大,节目更精,参与者更多,参与度更高。”泗店镇分管文化旅游的负责人介绍道。节目原

定9点开始,可前来参演报名的还是络绎不绝。推迟半小时后,节目在纸房村庄户剧社精彩的腰鼓舞《张灯结彩》中拉开序幕。鼓点激越,舞步生风,跳出了广大群众在党恩沐浴下的幸福生活。

接下来,西孟村63岁的薛丕银和他的搭档表演了精彩的太极拳。一招一式,动静相宜,动作开合中彰显出沉

稳大气。纸房村青年吴绍轩演唱豫剧《辕门外三声炮如同雷震》,在专业精到的演唱中,演绎出精忠报国的忠诚悲壮……各村广场舞风格各异,曲目不一,围绕的都是听党话、跟党走这一主题。尤其引人注目的是西孟村68岁的柳昭泉,赛前多次联系大赛组委会,担心节目落下。其台上独奏的《北京有个金太阳》情真意切,引发在场老

年观众的共同回忆。余庄村支部书记家属团队吹奏的《最亲的人》曲风优雅,深情款款,现场掌声阵阵,此起彼伏……

比赛在激情澎湃的大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。颁奖结束后,纸房村、薛家村等村竞相上台表演广场舞,广场上气氛热烈,掌声如潮。

华丰镇

开展爱国卫生月活动

本报4月26日讯(通讯员 毕小秋)在第33个爱国卫生月期间,华丰镇为认真贯彻落实习近平总书记“大力开展健康知识普及,提倡文明健康、绿色环保生活方式”的重要指示精神,确保广大群众的身体健康,在华丰镇开展爱国卫生月活动。

华丰镇卫计办工作人员在镇主干道向群众发放宣传单页,推进文明健康生活方式广泛普及。普及卫生健康知识,加大新冠肺炎及其他春季传染病防控相关的科学知识宣传力度,引导群众做好疫情防控的自我防护,促进健康生活习惯养成。叮嘱群众

继续坚持科学佩戴口罩、正确规范洗手、保持社交距离、使用公筷公勺等文明卫生习惯。

同时引导各村积极开展“绿色家园齐守护”共建活动,推进城乡环境卫生整治持续开展。突出解决群众身边的环境卫生问题,聚焦工作场所、市场、乡村等重点场所和薄弱环节,深入开展以“清洁城乡,保障健康”为主题的城乡环境卫生整治行动,充分调动全社会特别是基层群众参与爱国卫生运动的积极性,形成人人动手、全员参与、共建共治,共享健康环境的良好氛围。

蒋集镇

铭记历史重温红色故事

本报4月26日讯(通讯员 陈进)为进一步学习好、落实好省市县党史学习教育动员大会精神,推进党史学习教育深入开展,蒋集镇结合全镇实际,组织召开了党史学习教育座谈会,邀请参加过解放战争、抗美援朝、对越自卫反击战和参加过国家重要任务的退伍老战士,追忆了他们所经历的英雄事迹,聆听了他们的英雄故事,镇退伍军人服务站、宣传室、司法所和新时代文明实践志愿服务队参加座谈会。

座谈会上,老战士们追忆往昔峥嵘岁月,结合革命经历,谈初心使命、谈人生价值。他们用亲身经历的一场场可歌可泣的战斗场景,缅怀并肩战斗的战友。他们用真实的口述,串联起中国人民解放军发展壮大的艰难历程。

老战士们纷纷表示,我们不能忘记过去,不能忘记初心使命,要继承革命战士的本色,永远跟党走,为社会作贡献。

通过此次座谈会,大家纷纷表示要向老前辈们学习,把革命先辈们为了胜利勇于献身的精神继承发扬下去,用忘我的精神和百倍的干劲完成好党和人民赋予我们的新的历史使命,做好革命传统的继承者、伟大时代的开拓者,增强干事创业的激情和为民服务的热情,脚踏实地,敢于创新,全身心的投入到基层工作中去。

下一步,蒋集镇将党史学习教育和全镇工作重心结合起来,深入开展党史学习教育系列学习活动,确保学习教育扎实推进、取得实效。

葛石镇

学用结合以学促干 推动党史学习教育走深走实

本报4月26日讯(通讯员 赵正波)4月17日—21日,葛石镇举办2021年党委理论学习中心组专题读书班和党史学习教育专题学习班,通过集中自学、交流研讨、撰写体会等形式,教育引导全体干部以学思践悟,促知行合一,从党史学习中铸就忠诚信仰,汲取奋进力量。

自党史学习教育开展以来,葛石镇坚持把握要求,突出重点,细化方案,对标对表,做实“规定动作”,创新“自选动作”,高站位高标准高质量推动学习教育扎实开展。通过读一本党史著作、听一次专题讲座、参观一次党史展览或纪念馆、开展一次党史学习教育主题党日、观看一部红色电影、举行一次知识竞赛、讲一堂党史党课、学唱一首红色歌曲、

开辟一个学习专栏、撰写一篇体会文章“十个一”活动,推进党史学习教育内容、形式、方法创新,确保学习教育走深走实更走心。牢固树立“学党史、悟思想、办实事、开新局”鲜明务实导向,注重“学”“用”结合,以“我为群众办实事”实践活动为抓手,把学习党史与解决群众“急难愁盼”结合起来,通过列出人居环境整治提升、大枣资源开发保护、党员志愿服务等“办实事”清单和跟踪问效的方式,引导全镇干部立足实际精准“选题”,扑下身子一线“破题”,突出实效聚力“结题”,把党史学习教育成果转化为攻坚克难的具体行动,奋力开创镇域经济高质量发展新局面,为“聚精会神抓经济、万众一心建强县”贡献葛石力量。

磁窑镇开展安全生产大排查大整治行动

排查隐患 守护安全



执法人员深入生产经营和人员密集场所进行地毯式大排查。 通讯员供图

本报4月26日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 耿丽梅 孔令辉)连日来,磁窑镇安委会组织应急办、教办、派出所、消防、综合执法中队、安监办、市场监管所、卫计办等部门在全镇辖区内开展为期十天的安全大排查大整治行动,进一步强化安全管理措施,提高安全意识,确保人民群众生命财产安全。

活动中,执法人员深入学校、大型超市、饭店、补习班、小作坊等生产经营和人员密集场所进行地毯式大排查,针对易发生安全事故的煤气、学校周边环境、防火、安全用电、食品药品等安全领域,开展大检查、大整治,全面彻底排查隐患,确保安全检查不留盲区,不留死角。

宁阳县第二十中学校长何浩告诉记者:“将以这次安全检查为契机,进一步增强学校安全管理意识,全面提升校园安全管理工作,提升学校应急

能力和安全管理工作水平,对检查发现的隐患问题,立即落实整改,排除安全隐患,为广大师生营造一个安全和谐的工作、学习和生活环境。”

执法人员对排查出的安全隐患提出整改方案,制定防范措施,要求场所负责人针对排查出的安全问题逐条整改落实,同时,对整改情况及时进行督导检查,确保安全隐患整改取得实效,保障全镇安全生产工作稳定,为迎接建党100周年创造良好的安全生产环境。

面对采访磁窑镇副镇长蔡辉告诉记者:“下一步,将继续压实责任、强化担当,严格抓好各领域安全生产隐患排查,对辖区内各生产经营单位进行不间断、不定时排查,形成常态化,进一步夯实企业主体责任,增强安全生产意识,筑牢安全防线,确保全镇安全生产形势持续稳定。”

伏山镇

奏响党史学习教育“主旋律”

本报4月26日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 史新晓)伏山镇持续深入开展党史学习教育,探索创新学习形式,教育引导党员群众发扬红色传统、传承红色基因,掀起党史学习教育新热潮,推动党史学习教育走入基层、深入群众、润入人心。

深入开展专题学习,强化理论学习教育。将党史学习教育纳入党委理论学习中心组、“主题党日”学习内容,开展一系列专题学习,强化理论思想

武装。镇领导班子成员到所包社区开展党史学习教育宣讲,讲好一次党课;组织开展党史学习教育专题学习班,发挥班组成员的示范带头作用;在微信公众号“大禹故里 魅力伏山”开设党史学习教育专栏,动员广大群众学习“青年大学习”主题团课,丰富学习教育形式,强化理论武装。

建立高标准宣讲队伍,讲好红色传承故事。精心挑选一批理论功底深厚、知识丰富、善于沟通的青年干部,

成立青年理论宣讲志愿服务队,到各村开展党史宣讲活动。依托廉政文化教育基地、“平语近人”教育基地、“菜园里”革命精神教育基地三大基地,发挥老党员、教师、退休干部、新乡贤作用,组建“红色讲解员”队伍,讲好党史故事,传承红色基因,深入挖掘红色资源,讲好红色故事、传播红色文化,增强学习教育的吸引力、感染力。

创新宣讲宣讲方法,推动党史学习教育走实走深。将理论宣讲与新时代文明实践

践相结合,理论宣讲志愿服务队走进村内、田间地头,开展“学党史、忆初心”主题宣讲活动,以更接地气、更加新颖的形式,激发党员、干部学党史的热情;各村开展“学党史、颂党恩”文化演出活动,用红色歌曲、戏曲、舞蹈等形式,传播党史知识;各村积极开展“我为群众办实事”主题实践活动,党员干部带头作承诺,切实解决基层的困难事、群众的烦心事;各中小学将党史学习纳入思政课学习内容,引导学生听党话跟党走,补足精神之“钙”。



创 文 明 城 市 让 人 民 满 意